

# Poslej le en LAS

Ustanovna skupščina partnerjev LAS-a, Društev za razvoj podeželja Zgornje Savinjske in Šaleške doline

Tatjana Podgoršek

**Nazarje, 3. decembra** - V prostorih grada Vrbovec v Nazarjah so se sešli na ustanovno skupščino partnerji Lokalno akcijskih skupin (LAS) Društev za razvoj podeželja Zgornje Savinjske in Šaleške doline. Vse do prejšnjega četrtka sta društvi delovali vsako zase, na ustanovni skupščini pa je več kot 60 partnerjev (predstavniki lokalnih skupnosti, vodov, društev in podjetij) sklenilo ustanoviti skupno društvo, ki si bo prizadevalo za razvoj po-

deželja v obeh dolinah. Delovalo bo z imenom LAS Zgornje Savinjske in Šaleške doline. Ob tej priložnosti so podpisali tudi partnerske pogodbe in izvolili organe. Predsednik združenega LAS-a je postal ljubenski župan **Franjo Naraločnik**, podpredsednica pa **Brigita Kropanšek Ranzinger**, direktorica Ljudske univerze Velenje.

**Cvetka Mavrič**, direktorica zavoda Savinja, ki je bil v minulnem obdobju upravljalec LAS-a, nam je povedala, da je bilo razlogov za združitve več. »Ob ohranitvi

dosedanje organizacijske oblike bi glede na uredbo ne mogli črpati denarja predvsem iz razpisov regionalnega sklada. Združeni bomo lahko počrpalii več. Ocenili smo tudi, da z združitvijo nihče nič ne izgubi, saj si obojni mesta tako zelo različni. Kot je še dejala, že imajo nekaj evidentiranih projektov partnerjev, vendar predloge se zbirajo.

So pa s področja turizma, samoskrbe, varovanja okolja. Sicer pa novo programsko obdobje daje prednost projektom, ki bodo ustvarila nova delovna mesta.



Z ustanovne skupščine

V bližnji prihodnosti se bo sedaj sestali novi upravni odbor in med drugim določili tudi vodilnega partnerja ter pripravili osnutek

javnega poziva za prijavo projektov. Aktivnosti za pripravo strategijskega dokumenta LAS-a začeli že sredi poletja, potrdila jih bo nova skupščina konec januarja pa jo bodo prijavitili ustreznim državnim organom.

**REKLI SO** **Mojca Kodrič**, predsednica domačega LAS-a Šaleške doline: »Ena do večjih prednosti skupnega LAS-a je ta, da bomo lahko razpovedovali zgotovo, da bomo močnejši pri črpanju denarja za projekte na razpisih. V minulnem finančnem obdobju je naše društvo pridobi-

lo za projekte za razvoj podeželja nekaj manj kot 700 tisoč evrov. V novem obdobju bo – po mojem mnenju – vodilni sklad kmetijski in iz tega je predvidenja za to območje več kot milijon evrov, za regionalni sklad pa za zdaj še ni nobenih informativnih izračunov.«

**Mateja Brlec Suhodolnik**, predsednica dosedanjega LAS-a Zgornje Savinjske doline: »V minuti programski perspektivi je naše društvo pridobilo blizu milijon evrov. Na njihvi, na kateri smo orali ledino, je zraslo veliko pridelkov. Konkretnega trga zanj v Zgornji Savinjski dolini nimamo. To ter podra-

ne ozkih plotov je gotovo velika prednost skupnega LAS-a. Tudi v nekaterih konkretnih izvedbenih projektih. Doslej so nas bila polna usta povezovalnja, sedaj se – upam – povezujejo brez fige v zepu. Slabost? Če so nameni iskreni, dobri, projekti konkretni, če verno, kaj hočemo, potem se ni česa bati.«

**Stroški energetsko obnovljenih stavb manjši**

**Na zajtrku govorili o denarju**